

ملت ایران تا آخر در کنار ملت‌های منطقه است

تحقق هر يك از ارزش‌های الهی و انسانی در سایه آزادی ارزشمند است ...



رئیس جمهوری در روز پایانی اجلاس بین‌المللی بیداری اسلامی: ملت ایران تا آخر در کنار ملت‌های منطقه است

تحقق هر يك از ارزش‌های الهی و انسانی در سایه آزادی ارزشمند است

رئیس‌جمهوری خطاب به ملت‌های مسلمان منطقه گفت: ملت ایران تا آخر در کنار شما و یار و پشتیبان و دلسوز شما خواهد بود.

دکتر محمود احمدی‌نژاد شب گذشته در مراسم اختتامیه نخستین اجلاس بین‌المللی بیداری اسلامی، آزادی را بالاترین هدیه الهی خواند و گفت: تحقق هر يك از ارزش‌های الهی و انسانی در سایه آزادی ارزش دارد.

وی افزود: همه پیامبران آمده‌اند تا غل و زنجیر را از انسان باز کنند و انسان اسیر در خودخواهی‌ها، هواهای نفسانی و تعصب‌های فرقه‌ای، نژادی و جغرافیایی را آزاد کنند.

رئیس‌جمهوری در ادامه به مساله عدالت اشاره کرد و گفت: همه پیامبران الهی آمده‌اند تا مردم را وادار به عدالت و قسط کنند، چرا که اگر عدالت نباشد استعداد‌های الهی انسان شکوفا نمی‌شود.

وی تاکید کرد: عدالت یعنی فراهم کردن شرایط مناسب برای شکوفایی حقیقت انسان.

احمدی‌نژاد با بیان این که انسان باید تجلی اسما الهی باشد، تصریح کرد: در فطرت هرانسانی، اسما الهی نهفته است.

وی عدالت را مقصد نهایی انبیاء ندانست و گفت: عدالت آغاز ماموریت انبیاء الهی است.

رئیس‌جمهوری افزود: تا عدالت نباشد انسان از خود و وابستگی‌های مادی‌اش، خارج نمی‌شود.

احمدی‌نژاد با طرح این سؤال که آیا مقصد و مقصود انبیاء الهی پس از گذشت هزاران سال حاصل شده و انسان خلیفه‌الله در جهان حاکم شده است یا خیر؟ گفت: امروز از میان هفت میلیارد جمعیت جهان، چند نفر سعادت‌مند هستند، جامعه سعادت‌مند کجاست عدالت و آزادی کجاست و آزادی کجاست؟

وی با بیان این که جامعه سعادت‌مند هنوز محقق نشده است، گفت: علت آن را باید در مدیریت‌های حاکم بر جهان جستجو کرد.

احمدی‌نژاد در بخش دیگری از سخنان‌ش، به مساله انسان و فطرت انسان اشاره کرد و گفت: خداوند، انسان را از فطرت خودش آفرید و فطرت الهی انسان در نهاد همه انسان‌ها موجود است.

وی با بیان این که مطالبات فطری انسان‌ها هم واحد است، اظهار داشت: اگر عمق جان و فطرت انسان‌ها را در طول تاریخ بشکافیم، می‌بینیم که مطالبات آنها يك حقیقت است، چرا که همه بر فطرت الهی خلق شده‌اند، ولی به دلیل هواهای نفسانی و سیطره شیطانی، این مطالبات از مسیر حقیقی خود منحرف شده است.

رئیس‌جمهوری با بیان این که خداوند انسان را برای دو ماموریت خلق کرد، ماموریت اول را آماده شدن برای حیات جاویدان و رسیدن به مقام قرب الهی و ماموریت دوم را تلاش برای ساختن يك جامعه سعادت‌مند در زمین ذکر کرد.

وی افزود: انسان مامور شد تا جامعه‌ای سرشار از محبت، کمال‌جویی و ارزش‌های الهی و انسانی بوجود بیاورد تا بتواند با مجاهدت به مقام خلیفه‌اللهی در زمین برسد.

احمدی‌نژاد تاکید کرد: رسیدن به مقام قرب الهی، حیات جاویدان و کمال مطلق از مسیر تلاش برای برپایی جامعه‌ای سعادت‌مند می‌گذرد.

وي افزود: عمل صالح، مجاهدت، مقابله با ظالمان، دفاع از مظلومان، فداکاری و خدمت به همنوعان وسیله کمال انسان است.

رئیس جمهوری خاطرنشان کرد: خداوند کمال انسان را از درون حرکت‌های اجتماعی و تلاش برای اصلاح جامعه قرار داد.

احمدی‌نژاد در ادامه با اشاره به جنگ‌های مختلف و کشتار مردم در نقاط مختلف جهان، این شرایط را ناشی از حاکمیت چند صد ساله یک گروه فاسد و اسیر هواهای نفسانی در مدیریت جهان دانست و گفت: ده‌ها سال قبل زمانی که ملت‌های جهان به‌خصوص مسلمانان در آغاز فرو رفتن به یک خواب عمیق بودند، فاسدان و مستکبران بیدار و هوشیار، با تحریک آدم‌های کوچک، کج‌فهم و خودخواه، فلسطین را اشغال کردند و بیش از 60 سال یک حکومت جعلی را در آنجا مستقر کردند.

وي، مأموریت واحد و مشترك مومنان را اصلاح مدیریت حاکم بر جهان بیان کرد و گفت: هرکس در هر جای جهان برای اصلاح انسان، توحید، عدالت و آزادی حرکت کند، در مسیر اسلام است.

رئیس جمهوری با اشاره به این که اگر کسی واقعاً مسلمان است، باید به فکر نجات همه بشریت باشد، گفت: القاء دعوا میان مردم ایران، مصر، عربستان و سایر کشورها، شیطانی است، زیرا ما همه یکی هستیم با یک هدف.

احمدی‌نژاد با بیان این که جامعه بشری از چند هزار سال زندگی در شرایط سخت و غیر از مسیر خدا به ستوه آمده است، و انسان به آن نقطه‌ای که خداوند قرار داده است، نرسیده و آرامش ناشی از حاکمیت خلیفه‌الله ایجاد نشده است.

وي تاکید کرد: سیاستمداران مسلمان باید پیشگام و پیشتاز حرکت‌های اسلامی باشند.

رئیس جمهوری با تاکید بر این که، بیداری عظیمی که در حال اتفاق افتادن در کشورهای منطقه است، از عمق جان انسان‌ها ریشه می‌گیرد، گفت: باید این حرکت‌ها تا رسیدن به هدف نهایی که نقطه مشترک همه و میعاد موحدان و مومنان است تقویت کنیم.

وي تاکید کرد: همه کسانی که حقیقتاً موحد عدالتخواه و آزادیخواه باشند، در این مسیر به هم خواهند رسید.

رئیس جمهوری با بیان این که به نظر می‌رسد باید یک معیار را در تمامی جریان‌ها و گروه‌ها و مدعیان ملک قرار دهیم، اظهار داشت: محال است کسی حقیقتاً به دنبال عدالت، توحید و آزادی باشد اما در نقطه مقابل مستکبران و در راس آن‌ها آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار نگیرد.

احمدی‌نژاد تاکید کرد: این یک معیار است، نمی‌توان موحد و عدالتخواه بود و به موجودیت رژیم صهیونیستی رضایت داد.

رئیس جمهوری با تاکید بر این که نظم ظالمانه چندصدساله حاکم بر جهان در حال فرو ریختن است و سلطه آمریکا رفتنی است، گفت: اینها حالا نقاب عوض کرده‌اند و خود مدعی شده‌اند و فکر می‌کنند ملت‌ها هنوز خواب هستند.

هشدار وزیر امور خارجه درباره ایجاد نزاع‌های مصنوعی در منطقه

علي‌اکبر صالحی وزیر امور خارجه گفت: جمهوری اسلامی ایران نه فقط از تحولات اخیر در منطقه غافلگیر نشده است بلکه چنین تحولاتی را از ابتدای انقلاب اسلامی در افق منطقه می‌دید و انتظار چنین تحولاتی را داشت.

به گزارش ایرنا، صالحی دیروز در سخنانی در نشست صبح دومین روز نخستین اجلاس بین‌المللی بیداری اسلامی در سالن همایش‌های بین‌المللی صدا و سیما افزود: از نگاه جمهوری اسلامی ایران، قیام‌های اخیر منطقه، حرکت‌های اصیل و مردمی با انگیزه‌های اسلام‌خواهانه و آرمان‌گرایانه است و تجلی بیداری نوین اسلامی در عصر کنونی محسوب می‌شود.

صالحی در ادامه با تاکید بر اهمیت بیانات روشن‌گرانه مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای در مراسم افتتاحیه این اجلاس خاطرنشان کرد: مباحث ارزنده معظم‌له چراغ راه حرکت‌های انقلابی ملت‌های منطقه است.

وزیر امور خارجه خاطرنشان کرد: غربی‌ها در یک راهبرد چند بعدی از یک سو به دنبال مصادره انقلاب‌های مردمی از طریق نفوذ دادن عوامل وابسته به خود با پوشش‌های جدید بوده و از سوی دیگر به ایجاد بحران‌های مصنوعی و نزاع‌های خونین داخلی و

فرصت‌سازی برای مدیریت خیزش‌ها برآمده‌اند.

وی هشدار داد: ایجاد نزاع‌های مصنوعی یا تلاش برای دو قطبی کردن جهان اسلام بر محور نزاع‌های تصنعی میان برادران شیعه و سنی در استمرار همان سیاست نخ‌نمای غرب برای به چالش کشیدن جهان اسلام و ایجاد انحراف در مسیر حرکت‌های انقلابی مردم است.

براساس این گزارش، علی‌اکبر صالحی در حاشیه این اجلاس در جمع خبرنگاران گفت: موضع رسمی جمهوری اسلامی ایران این است که فلسطین متعلق به تمامی فلسطینیان است.

وزیر امور خارجه خاطرنشان کرد: فلسطین از ابتدا متعلق به فلسطینیان بوده است و ما تحت هیچ عنوان با تجزیه فلسطین موافق نیستیم.

صالحی، تصریح کرد: ما رژیم صهیونیستی را هرگز به رسمیت نمی‌شناسیم و این موضع صریح جمهوری اسلامی ایران از ابتدای انقلاب اسلامی تاکنون بوده و خواهد بود.

وزیر امور خارجه در پاسخ به سؤالی درباره وضع دو تبعه آمریکایی که به جرم جاسوسی در ایران در بازداشت به سر می‌برند گفت: سران بسیاری کشورها برای آزادی این اتباع آمریکایی پا درمیانی کرده‌اند و ما هم نظرات آن‌ها را به دستگاه‌های ذیربط در جمهوری اسلامی ارجاع داده‌ایم و امیدواریم که قوه قضائیه این افراد را مورد رأفت اسلامی قرار دهد.

بهار جهان عرب

رئیس جمهوری پیشین یمن هم گفت: بهار جهان عرب در قالب قیام‌های ملت‌های مسلمان از تراوش‌ها و برکات انقلاب اسلامی ایران است.

علی ناصر محمد افزود: همان گونه که انقلاب اسلامی ایران طاغوت را به پایین کشید، ملت‌های عرب و مسلمان هم حاکمان وابسته و دیکتاتور را پایین می‌کشند.

تأثیر انقلاب اسلامی بر سایر کشورها

معاون حزب سعادت ترکیه هم گفت: انقلاب اسلامی ایران نخستین و یگانه انقلابی بود که بدون نفوذ قدرت‌های خارجی و به‌طور مستقیم توسط مردم صورت پذیرفت و به این دلیل تأثیر زیادی بر دیگر کشورها داشت.

تمل کارمولا اوغلو در حاشیه این کنفرانس به ایرنا گفت: این انقلاب از اهمیت بسیار زیادی برخوردار است و مسلماً بر سایر کشورها تأثیر گذاشته است.

مقاومت در مقابل اشغالگران

دبیرکل جنبش جهاد اسلامی فلسطین هم با هشدار درباره توطئه صهیونیست‌ها و تأکید بر این که پایتخت فلسطین، قدس شریف است، گفت: ما خواهان آزادی کل فلسطین هستیم و ذره‌ای از خاک آن را به کسی نخواهیم داد.

رمضان عبدالله در این اجلاس با تقبیح دخالت‌های رژیم صهیونیستی و آمریکا در تحولات منطقه، افزود: به دلیل آن که آن‌ها از ملت‌ها تک خورده‌اند امروز می‌خواهند پاتک بزنند.

شعارهاي غرب تو خالي است

نائب‌رئيس دفتر سياسي جنبش مقاومت اسلامي فلسطين (حماس) هم گفت: شعارهايي كه غربي‌ها در حمايت از انقلاب‌هاي مردمی سر مي‌دهند، توخالي است.

موسي ابومرزوق افزود: غربي‌ها در حالي امروز ندای آزادي و حمايت از انقلابيون را سر مي‌دهند كه در پشت صحنه براي مصادره انقلاب‌ها گام برمي‌دارند و مي‌خواهند استبداد را دوباره احيا كنند.

نماینده دانشگاه الازهر مصر

نماینده دانشگاه الازهر مصر هم گفت: ملت‌هاي منطقه براي برپايي اسلام حقيقي - اسلامي كه پیامبر(ص) از طرف خداوند به بشریت عرضه کرده است - در كشورهاي خود

به پا خاسته‌اند.

شيخ جمال قطب افزود: كساني كه در كشورهاي اسلامي به ميدان آمده‌اند مي‌خواهند مردم، اسلامي را ببينند كه پیامبر(ص) ما آورده است و این مسؤليت بر گردن اسلامگرايان، فقها و مكاتب فقهي است.

چالش‌هاي بيداري اسلامي

رئيس مجلس اعلاي اسلامي عراق گفت: بيداري اسلامي در راستاي نبود پذيرش سلطه استكباري و ايستادگي در مقابله با مستكبران است.

حجت‌الاسلام والمسلمين سيد عمار حكيم در سخنانی در دومين روز همایش بين‌المللي بيداري اسلامي با اشاره به اهميت برگزاري این کنفرانس و حضور نخبگان در آن گفت: بيداري امروز يك حقيقت پويا و در حال گسترش است كه در روابط بين‌الملل تاثير بسياري دارد.

وي ادامه داد: در مقابل این بيداري ما شاهد عقب‌نشيني ملموس در جريان‌هاي فرهنگي و سياسي هستيم. معتقديم كه طرح بيداري اسلامي ايجاد شده در حال گسترش است و از غرب‌گرایی به دور است و این امر موجب خوش‌بینی است. همچنين اصرار فعالان مخلص و در راس آن امام خميني(ره)، امام خامنه‌اي و همچنين ملت‌هايي كه در این راه قرباني داده‌اند بر اهميت این طرح مي‌افزاید. معتقديم این طرح داراي سه ركن اصلي ايمان، اراده و حرکت ملت‌ها است.

تشكيل دبیرخانه دائمي اجلاس بين‌المللي بيداري اسلامي در تهران

دبیرکل نخستین اجلاس بين‌المللي بيداري اسلامي در مراسم اختتامیه این اجلاس از تشكيل دبیرخانه دائمي بيداري اسلامي در تهران خبر داد.

به گزارش ایرنا، علي اكبر ولايتي بعدازظهر ديروز در مراسم اختتامیه نخستین اجلاس بين‌المللي بيداري اسلامي در محل سالن همایش‌هاي بين‌المللي صداوسیما گفت: بنا به پیشنهاد دکتر ابراهيم جعفري - نخست‌وزیر سابق عراق - و تصویب شرکت‌کنندگان در نخستین اجلاس بين‌المللي بيداري اسلامي، دبیرخانه دائمي این اجلاس در تهران دائر خواهد شد. ولايتي كه با تصویب شرکت‌کنندگان در نخستین اجلاس بين‌المللي بيداري اسلامي به دبیري این اجلاس منصوب شد، تصریح کرد: بیانیه پایانی این اجلاس كه حاصل تلاش و مشاركت يكايك شرکت‌کنندگان و 200 مقاله مكتوب، شفاهي و سخنرانی بود، به تصویب رسید.

ولایتی با تشکر از تمامی شرکت‌کنندگان و دست‌اندرکاران برگزاری این اجلاس بین‌المللی خاطرنشان کرد، مراتب سپاس و قدردانی خود و تمامی شرکت‌کنندگان را از عنایت بی‌دریغ حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای اعلام می‌کنم.